



**CONSILIUL LOCAL SECTOR 1 BUCUREȘTI
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI
PROTECȚIA COPILULUI**



Comisia paritară

Bld. Mareșal Al. Averescu, nr.17, Sector 1, București

tel/fax: 0212234196

Website: www.dgaspc-sectorul1.ro

**DIRECTOR GENERAL,
ȚĂȚAN MARIANA**

RAPORT DE ACTIVITATE

**al Comisiei paritare din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția
Copilului sector 1,
în perioada 1 ianuarie 2022 – 31 decembrie 2022**

Având în vedere prevederile art.489 alin.(4) din **Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ**, cu modificările și completările ulterioare, Comisia paritară constituită la nivelul DGASPC sector 1, are obligația de a întocmi un raport anual cu privire la activitatea desfășurată în anul 2022, raport de activitate ce va fi publicat pe site-ul instituției.

În conformitate cu prevederile H.G. nr.302/2002 pentru aprobarea normelor privind modul de constituire, organizare și funcționare a Comisiilor paritare, componența, atribuțiile și procedura de lucru ale acestora, precum și a normelor privind încheierea și monitorizarea aplicării acordurilor colective, la nivelul DGASPC sector 1 a fost constituită Comisia paritară.

Situațiile în care Comisia paritară poate fi consultată pe parcursul activității sale sunt următoarele:

- a. la stabilirea măsurilor de îmbunătățire a activității autorităților și instituțiilor publice pentru care sunt constituite;
- b. la stabilirea oricăror măsuri privind pregătirea profesională a funcționarilor publici, dacă costurile acestora sunt suportate din fonduri bugetare;
- c. la stabilirea programului de lucru de către conducătorul autorității sau instituției publice;
- d. la soluționarea sesizărilor care sunt adresate de funcționarii publici conducătorilor autorităților sau instituțiilor publice cu privire la modul de respectare a drepturilor prevăzute de lege, precum și a acordurilor colective;

- e. la identificarea instrumentelor de asigurare a accesibilității, precum și a măsurilor de adaptare rezonabilă la locul de muncă pentru persoanele cu dizabilități care ocupă funcții publice;
- f. alte situații prevăzute de lege.

Comisia ce întocmește prezentul raport de activitate a fost constituită prin Dispoziția nr.4780/30.05.2022 .

În exercitarea atribuțiilor sale, Comisia paritară emite avize consultative.

În perioada 1 ianuarie 2022 – 31 decembrie 2022 membrii Comisiei paritare au participat la 3 ședințe, pe ordinea de zi aflându-se subiecte precum: analizarea și avizarea Planului anual de perfecționare profesională și Planul anual de măsuri interne în domeniul formării profesionale a funcționarilor publici din cadrul DGASPC sector 1, alegerea președintelui Comisiei Paritare pentru o perioadă de 1 an și jumătate. În cadrul sedințelor desfășurate membrii Comisiei paritare au emis un aviz consultativ favorabil.

Nu au fost încheiate, în cursul anului 2022, acorduri colective cu reprezentanții funcționarilor publici din instituție, cu sindicatele reprezentative ale funcționarilor publici, respectiv sindicatele afiliate la o federație reprezentativă la nivelul sectorului de activitate care să impună monitorizarea de către Comisia paritară a procedurilor de încheiere privind astfel de acorduri. Nu au fost solicitări înregistrate în anul 2022 privind acordurile colective.

În anul 2022, la nivelul DGASPC sector 1 nu au existat propuneri sau inițiative ale funcționarilor publici din instituție referitoare la desfășurarea activității Comisiei paritare. De asemenea, nu au existat sesizări adresate conducerii DGASPC sector 1 cu privire la neîndeplinirea sau îndeplinirea defectuoasă a atribuțiilor acestei Comisii.

Președintele comisiei: Matache Gabriela Mihaela

Membri titulari ai comisiei: Oanță Mariana

Tudor Raluca

Ivan Dana

Dinu Luminița

Cristea Ana

Secretar titular al comisiei: Prădatu Georgeta